

"Благословите, все чтущие Господа, Бога богов, пойте и славьте, ибо вовек милость Его." (Дан.3:90)

Свидетельства о новой жизни во Христе.

Слава Господу за то что новые души приходят к Богу. Несколько свидетельств о том как Дух Святой работает. По телефону связался с человеком который находится на лечении и который не имеет никого из друзей или родственников. И его слова: «Ещё молод, много желал успеть в жизни но 4 стадия онкологическое заболевания и понимаю что только успел нагрешить и успел сделать много неприятностей своим родным. Теперь передо мной неизвестность и страх, разочарование». Много мы беседовали о жизни, о вечности о Боге. В один день после такой беседы он говорит мне что желает посвятить свою жизнь Господу и не желает жить в грехе. В молитве покаяния изливал свою душу Господу. Слава за ещё одну спасённую душу для Его Царства!

Прости, прости!

Очень было трогательно когда одна женщина каялась в своих грехах и каждый свой сделанный грех перечисляла в молитве. Осуждала себя за сделанные аборт, измены, обманы и многие другие... в конце молитвы долго, долго молилась Господу прости, прости, прости....

Слава Иисусу за Голгофу!!!

Церковь в условии второй волны пандемии



Благодарение Господу что месяц Октябрь был благословением для церквей. Италии хотя время тревожное, во многих частях Италии перешли на служение онлайн, но мы в Неаполе, Аверсе, и Риме имеем возможности проводить служения и хотя приходится закрывать двери так как людей больше чем разрешается, но ставим человека который следит за всеми кто приходит. Не могу людей отправлять домой так как нет места, хотя это может закончиться большим штрафом. Господь сохрани народ Твой!!!

Крещение в Неаполе и Аверсе

4 Октября в церквях Неаполя и Аверсы был праздник крещения. Три души, две сестры и брат заключили завет с Господом через водное крещение. Все были из новообращённых которые в поисках Бога росли через многое но Господь нашёл их именно в Италии, когда они приехали заработать деньги но нашли жемчужину вечной жизни во Христе! Крещение совершал новый пастор Александр Козак церкви « Слово Жизни » г. Неаполь, затем вместе совершали молитву с возложением рук.



Служение онлайн

Никогда служение онлайн не заменит живое общение, но вызовы времени заставляют использовать технологии для Его Царства. Мы закончили изучение книги Откровения. Также прошли курс по благовестию: «Удачная рыбалка», на котором мы говорили о практическом благовестии и каждый имел возможность задать вопросы как совершать великое поручение Господа. Сейчас проходим послание к Римлянам.

Пожертвования- Donation. Donation online:

Donate with Credit/Debit or eCheck/Bank Transfer at connect-inter.com on the "Donate" page. Choose designation "Danilyuk Ilya&Svetlana" from the drop-down list.

Donate by Mail: Make check payable to Connect International and mail to: 4366 Auburn Blvd. Ste 3 Sacramento, CA 95841

Donate by phone: Call us to discuss other donation options: 1-916- 481-4063

Mo-Fr 9AM -3 PM

ALL DONATIONS ARE TAX DEDUCTIBLE !

Последнее покаяние было особенным тем что сестра очень боялась мужа итальянца, который является католиком и она не знала его реакции. В беседе я вспомнил место из писания:

"Кто любит отца или мать более, нежели Меня, не достоин Меня; и кто любит сына или дочь более, нежели Меня, не достоин Меня;" (Мф.10:37)

Тогда сестра воскликнула я люблю Иисуса более всего, я хочу посвятить себя Ему, не смотря ни на что и быть верной Господу до конца! Мы склонились на колени и она в молитве умиления и смирения просила прощения и милости Господа на свою жизнь. Господь усмотрел всё и теперь муж привозит на служение и сам заинтересовался планом спасения. Слава Ему!!!



Дорогие просим вас молиться за церкви Италии, так как вводится красная зона второй волны COVID-19. Наше желание продолжать живое служение, но с 15 Ноября многие обязаны перейти на служение онлайн.

Я задаю вопрос себе и вам.

1. Как карантин повлиял на меня?
2. Какими будут церкви после карантина?
3. Продолжаю я быть активным христианином и в это время?
4. Готов ли я к вызовам этого времени?
5. Люблю Господа больше чем до карантина?

Об этом прошу поддержать в молитве.

С любовью к вам Илья Данилюк